







# FELHIVÁS.

A „Pécsi kölcsönös segélyző-egylet“ helybenhagyott alapszabályainak 5- és 37-ik §-ai értelmében 6-tól 6 évig tartó évtársulatokból alakulván, hogy a kitűzött szép céljának megfelelőleg szakadatlanul fennállhasson, minden év kezdetével új évtársulatoknak alakulása szükséges.

Mint hogy azonban egy-egy évtársulat megalakulásához legalább 200 törzsbetét aláírása kívántatik, annál fogva a jövő évi társulat megalakulhatása végett a mai naptól kezdve az

aláírási-ív a társulat helyiségeiben — Pécsen király-vagy fő-utca 21. sz. alatt Blauhorn-féle házban — nyitva álland.

Mindazok tehát, kik az új társulatba belépni s az egylet közhasznú célját hozzájárulásukkal támogatni szándékoznak, ezzel tisztelettel felhivatnak, miszerint folyó év december 28-ig a kijelölt helyen 1 részlet után 1 frt beirattási-díj letétele mellett nevüknek sajátkezűleg s kötelezőleg leendő beírása végett a délelőtti hivatalos órákban megjelenni sziveskedjenek, ahol kívánatra az alapszabályok is megkaphatók.

A mint az alapszabályokban megkivánt 200 törzsbetét aláírva leendő, a t. ez. közönség a jövő évi új társulat megalakulásáról külön hirdetésny által fog értesíteni.

Azok, kik az alapszabály szerinti heti betételeket egyszerre akarják befizetni, ezt az igazgató-választmány 1872. évi december 10-én kelt határozata szerint az év elején az 1 frt beirattási-díj letétele mellett egy részlet után 130 fttal az egész társulati hat évre megtehetik, e mellett mindazon jogokban és kedvezményekben részesülnek, melyek az alapszabályok értelmében a társulati tagokat megilletik.

Ha tekintetbe vétetik, mikép az eddigi tapasztalat szerint egy részlet után a társulati évek letelével a tagok körülbelül 200 frt osztalékot kapnak, s a mellett, hogy 156 frt helyett csak 130 frt tőkét fizetnek be, mégis mintegy 60—70 frt kamatnyereményben részesülnek; az előny, mely az illetőkre, kik kész tőkével rendelkeznek, ezen módozathól hárul, bővebb magyarázatot nem szükséges.

Egyébként a számitás részletei iránt felvilágosítással kívánatra az igazgatóság készséggel szolgál.

Kelt Pécsen, 1883. évi nov. 14-én tartott igazgató-tanácsi ülésből.

Sey László,

ig. elnök.

327. (2-2)

**LEGJOBB SZIVARKA-PAPÍR**  
**LE HOUBLON**  
FRANCZIA GYÁRTMÁNY.  
UTANZÁSTÓL ÓVATIK MINDENKI!!!  
Ezen szivarpapír csak akkor valódi ha minden levél **LE HOUBLON** bélyeget tartalmaz, és minden katon az alanti védjegy és szignatúrával van ellátva.  
*Rowley & Henry*  
Propriétaires du Brevet  
OAWLEY & HENRY, alleinige Fabrikanten, PARIS

**Gebauer és Gyimothy**

vas és fúszkereskedésében Pécsen

egy jó családból való ügyes fiu tanulóul felvétetik. (3-2)

„Melbourne 1833.“ — I. díj. — „Zürich 1833.“  
**Zenélő művek**  
4—200 darabot játszva; expressióval vagy a nélkül, mandolin, dob, harang, kastagnatt, mennyehangok, hárfajátékkal stb.  
**ZENÉLŐ SZELENCZÉK**  
2—16 darabot játszva; továbbá varrószekők, szivarállványok, svájci-házaeszkák, fényképalbumok, írószekők, kesztyűtartók, levényomók, virágtartók, szivartartók, dohány-szelenczék, dolgozóasztalok, palacsokok, sersopharak, székek stb. Mind zenével. Mindig a legújabb és legjobb, kiváltságos alkalmas karácsonyi ajándékoknak, ajánl. 311. (4-3)  
**J. H. Heller, Bern (Schweiz.)**

Csak közvetlen hozatal biztosít valóságot. Képes Árjegyzékek bérmentve küldetnek.

100 legrészebb mint 20.000 frank értékben jön a vásárlás kezébe ezen zenélő művekkel együtt a legújabb kiadású árjegyzék 1883. évi kiadású 100 legrészebb mint 20.000 frank értékben jön a vásárlás kezébe.

Tanulóul felvétetik

egy jó családból való ügyes fiu

**Nagy Gusztáv**

vas- és fúszkereskedésében Pécsen.

334. (3-1)

**VÉGIÁRULÁS.**  
Van szerencsém a n. é. közönséget tiszteletteljesen értesíteni miszerint  
**KIS-TÉREN**  
levő  
**arany-műves üzletemet**  
felosztatom  
és ennek folytán mindennemű **arany és ezüst ékszereket** igen **leszállított árák** mellett végkiárulok.  
Teljes tisztelettel  
**Kaufmann József,**  
arany-műves.  
328. (2-2)  
**VÉGIÁRULÁS.**

# Budapesti Hirlap

POLITIKAI NAPILAP Szerkesztők és kiadótulajdonosok: **CSUKÁSSI JÓZSEF és RÁKOSI JENŐ.**  
Megjelenik mindennap, hétfőn és ünnepek napján utoljára is. Előfizetési ára: Egész évre 14 frt. Félévre 7 frt. Negyedévre 3 frt 50 kr. Egy hóra 1 frt 20 kr. Szerkesztőség és kiadóhivatal: IV. ker. kalap-utca 16. sz.

## A „Budapesti Hirlap“ nem pártlap.

Pártja — olvasóinak kiterjedt köre. Szolgálatokat nem kíván se kormányának, se jobb, se balpártnak tenni, csupán a közönségnek és, a mi ugyanaz, az országnak.

Miből állanak ezek a szolgálatok? Első sorban abból, hogy mindenről a mi az országon belül vagy kívül akár politikai, akár társadalmi, akár művészi, akár tudományos téren fölmerül: hiven, pontosan, gyorsan, röviden, de mégis kiemertően és részrehajlás nélkül értesítse közönségét.

E tekintetben egy hazai lap sem mulja felül a „BUDAPESTI HIRLAP“-ot. Vannak a nagyobb és drágább lapok, melyek terjedelmesebben tudósítanak, de nincs, mely pontosabban és pártatlanabban adná értesítéseit.

A „BUDAPESTI HIRLAP“ olvasó közönségén és iróin kívül nincsen senkinek e kerek földön lekötöztetve, se osztályának, se kormányának, se nyilvános vagy magán társaságoknak: a „BUDAPESTI HIRLAP“ a legfüggetlenebb lap Magyarország fővárosában, a hol az egyik lap a pénzüvilágnak, a másik egy-egy hatalmas vasutnak s más ily vállalatoknak, a harmadik a kormánynak, a negyedik a zsidónak, az ötödik egy-egy felekezetenek, a hatodik szabadkőműveseknek, a hetedik, nyolcadik egy-egy pártnak a jármát viseli.

A „BUDAPESTI HIRLAP“-nak csak egy hatalmasság parancsol, az diktálja vezérezkikait, az szabja meg magatartását, s e hatalmasság: a nagy közönség és az ország azonos érdeke.

Ennek tesz szolgálatot, a ki a „BUDAPESTI HIRLAP“-ot pártolja. Nekünk nincs kitől féljünk, nincs kitől reméljünk, kivéve olvasó közönségünket, a mely itél szávaink és cselekedeteink felett.

## A „Budapesti Hirlap“ rendes tartalma a következő:

- I. Politikai és társadalmi vezérezkikék.
  - II. Tudományos ismeretterjesztő és mulattató tárczák, mindennap rendszeren kettő.
  - III. Az apró politikai hírek a fővárosi ügyek, az egyesületek, a művészetek rovata.
  - IV. A fontosabb események bővebb leírása külön cikkekben.
  - V. Távirati tudósítások.
  - VI. Napi események rovata.
  - VII. Közgazdaság.
- Ezenkívül a mellékleten rendszeren egy-egy vezérezkiké a társadalom valamely osztályának érdekeiről, országgyűlési tudósítások, tárcza, törvényszék, vidéki hírvonat, önálló ismeretterjesztő, szórakoztató cikkek, tudósítások a divatról, hasznos tudnivalókról és általában egy-egy regény.

Január elsején megkezdjük gróf Teleki Sándortól!

## A vén dáde

ezimü rendkívül érdekes ezigány regényt.

## A „Budapesti Hirlap“ rendes irói:

Csukássi József szerkesztő, b. Kaas Ivor, gr. Teleki Sándor ezredes, Rákosi Jenő, Balogh Pál, Benedek Elek, Berényi László, Kacziány Géza, Rákosi Viktor, Szokolay Kornél, dr. Volf Vilmos.

Rendkívül alkalmasok lapunk rendes terjedelme, a mely 12 oldalnyi hol egy fél, hol egy egész ivvel kibővül. Nagyobb ünnepekre ünnepi számokat adunk ki a feldolgozott hirlapi napi anyag mellett becses és érdekes tartalommal.

Kiváló események színhelyére külön tudósítókat küldünk, akik ügyességök és megbízhatóságuk által egyaránt lekötöztetik a közönséget és a szerkesztőseget.

Bécsben, Berlinben, Párisban, Londonban rendes tudósítóink vannak, a kik közvetlen benyomásaik alapján adnak hírt arról, a mi e világvárosok lakóit foglalkoztatja.

**A „BUDAPESTI HIRLAP“ a legolcsóbb politikai, szépirodalmi, társadalmi és gazdasági napilap.**

ELŐFIZETÉSI ÁRA:

Félévre 7 forint. — Évnegyedre 3 forint 50. krajczár. — Egy hóra 1 forint 20 krajczár.

Az előfizetés legegyszerűbben postautalvánnyal teljesíthető ezimzen:

„Budapesti Hirlap“ Budapest, kalap-utca 16. szám alatt.

Tisztelettel ajánljuk a „BUDAPESTI HIRLAP“-ot, első és rendithetlen hirdetőjét a magyar nemzeti állam érdekeinek, a t. magyar közönség lekötöztető figyelmébe.

**CSUKÁSSI JÓZSEF, RÁKOSI JENŐ,**

a „Budapesti Hirlap“ kiadó-tulajdonosai.

170. (3-1)

Mutatványszámokkal szivesen szolgál a kiadóhivatal.

**Mária-celli gyomor-cseppek**  
jeles hatású gyógyszer a gyomor minden bántalmái ellen,  
és főleg mulhatatlan az étvágyhiány, gyomor-egyensúlyosság, rosszgazdagság, székrekedés, savanyu felbűfűgés, köhika, gyomorhurut, gyomorégés, húgykő-kepződés, túlságos nyálkakepződés, sárgaság, andor és hányás, fűfűfűgés, a gyomorból eredő, gyomorégés, székszorulat, a gyomorok túlerheltsége, étel és ital által, gliszta lép és májbetegség, aranyeres bántalmak ellen.  
Egy üvege 3000 forint utasítással együtt 35 kr. Kapható: Pécsen Balás Udvar, Kovács Mihály és Sipőcz István gyógyszerészek üzletében. Valamint az osztrák-magyar birodalom minden nagyobb gyógyszerüzletében és kereskedésében. Központi széküldési raktár nagyban és kicsinyben.  
**BRADI KÁROLY.**  
sz. 5 rangyalhoz címzett gyógyszerüzletében Kremzserben, Norvaországban 279. (0-11)

**Hizott sertések eladók!**  
Pécsen, szigeti külváros Xavér-utca 2. számú házban.  
Petrovits István.  
315. (0-5)

18466 sz. 1883  
**Árverési hirdetésny.**  
A pécsi kir. törvényszék közhírre teszi, hogy Feller Károlyné szül. Kremmer Éva végrehajtatónak Kremmer Teréz sz. Kutyur; Kremmer Anna férj. Nagy Ignác, Kremmer Mihály pécsi., Kremmer Borbálya férj. Wittenberg Miklós és Kremmer Lujza férj. Major Lászlóné sztdienesi lakosok, mint Kremmer Vilmos és neje Kész Borbálya örökösei végrehajtatást szenvedettek elleni 525 frt tőke ennek 1861 évi aug. 31. napjától számitandó 6% kamatai 29 frt 60 kr. per 16 frt 25 kr. végrehajtatás folyamodási és 15 frt árverés folyamodási és követelések valamint a még notán felmerüldendő költségei kielégítésére a következő ingatlanok u. m. a szellősi 1. sz. tjkben foglalt 1. sz. ház, udvar és kert 678 frt, u. a. tjkben foglalt 1/4 telek 724 frt és u. a. tjkben foglalt 1/4 a. 437. hsz. sz. fekvőség 70 frt ezennel megállapított kiküldési ár mellett **Szellő községében a közsigi házban 1884. évi január hó 7. napjának d. e. 10 órájában megtartandó nyilvános árverésen szükség esetében a kiküldési, mint becsáron alól is eladtni fog.**  
Az árverezni szándékozók tartoznak bánatpénzzel az ingatlanok mint kiküldés, mint becsár 10% -át, vagyis 67 frt 80 kr, 72 frt 40 kr. és 7 frtöt készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni.  
A vevő köteles a vételár három egyenlő részletben és pedig az első rész az árveréstől számitandó 15 nap, a második rész 2 hónap, és a harmadik rész a bánatpénz betudásával 5 hónap alatt, minden egyes vételári részlet után az árverés napjától 6% kamattal a pécsi kir. adó mint letéti hivatalnál szabályszerü letéti kérelemmel lefizetni.  
A pécsi kir. törvényszék mint telekényvi hatóságnak 1883. évi október hó 19-én tartott üléséből.  
Kiadta **Decleva** kir. tészeki jegyző.  
337. (1-1)